
最新成语故事画蛇添足手抄报 水中捞月
成语故事心得体会(通用10篇)

总结的内容必须要完全忠于自身的客观实践，其材料必须以
客观事实为依据，不允许东拼西凑，要真实、客观地分析情
况、总结经验。优秀的总结都具备一些什么特点呢？又该怎
么写呢？下面是小编为大家带来的总结书优秀范文，希望大
家可以喜欢。

小班工作总结下学期篇一

3、几张手指画的范画。

【活动过程】

1、请幼儿欣赏贴于四壁的手指画，吸引幼儿的兴趣。让幼儿
观赏后讨论。教师小结幼儿的发言：这些画都是用手蘸颜色
直接在纸上画出来的。

2、教师示范。

3、幼儿作画，教师巡回指导。提醒幼儿可以用彩笔添画，使
画面显得更为完整。完成作品后要为作品取个名字，并将作
品贴到小手的背景图中以供观赏。

4、评议作品。师生共同观赏、评议作品。

幼儿园小班上午半日活动计划篇三

指导思想:创设积极、宽松的环境，帮助幼儿愉快地投入各项
活动中，体验在集体中的快乐。

目标:1、通过参加各类活动，让幼儿拥有一份愉快的心情。



2、引导幼儿在老师的指导下尝试、探索一些事情，并能用语
言表达自己的发现。

3、激发幼儿参加各种活动的乐趣。

半日计划:

一、来园:晨间活动、生活活动、早操

(一)晨间活动:

1、内容:哈哈乐园及自制运动器械。

2、环境创设:将运动器械放置在玩水池边，便于幼儿选择、
取放。

3、观察:幼儿在活动中对运动器械操作的兴趣、及时调整内
容。

4、交流:根据幼儿活动情况、师生商量新玩法，开展简单的
游戏及竞赛活动。

(二)生活:

1、环境创设:创设便于幼儿自理生活的环境，物品便于幼儿
取放。

2、观察:幼儿喝豆浆、点心的情况，鼓励幼儿高高兴兴用完
自己的一份点心。

3、提醒和帮助幼儿用纸巾擦鼻涕。

(三)早操

1、环境:提醒幼儿注意上下台阶时的安全。



2、观察幼儿的早操情况，及时表扬认真做操的孩子。

二、科学活动《有趣的纸船》执教者:钱麟

(一)活动目标:

1、喜欢操作，体验操作的快乐。

2、初步了解不同的纸产生的吸水速度不同。

3、乐意用语言表达自己的发现。

(二)活动准备

1、经验准备:(1)已认识皱纸、蜡光纸等多种纸。

(2)已学会折双体船。

2、材料准备:(1)各种质地的纸已折好的纸船。

(2)盆、抹布。

(三)活动过程:

1、引出课题，激发兴趣。

(1)出示两只纸船，引导幼儿观察纸船分别是用什么纸折的。

(2)预测两只纸船同时放在水面上，会怎么样?

2、幼儿第一次实验，并表达实验中绿色皱纸折的船先沉。

3、寻找原因:为什么皱纸折的船先沉?

通过两张纸宝宝示意图，了解纸的间隙大，吸水就快，反之，



则慢。

4、幼儿再次操作，发现报纸、蜡光纸、餐巾纸等不同纸产生
的吸水速度不同。

三、健康活动《小刺猬背果子》执教者:朱黎黎

(一)活动目标:

1、乐意参与活动，体验活动的乐趣。

2、练习手膝着地向前爬、侧身滚等动作，增强身体的协调性。

(二)活动准备:

1、经验准备:了解小刺猬的生活习性。

2、材料准备:(1)红色尼龙搭扣剪成“果子”若干长在三棵数
上、“山洞”、“山坡”。

(2)录音机、磁带、刺猬胸饰同师生人数。

(三)活动过程:

1、开始部分

“刺猬姐姐”带着“小刺猬”爬到空地上晒太阳，做准备运
动。

2、基本部分

(1)练习手膝着地向前爬

要求:双手双膝都着地向前爬行。



(2)练习侧身滚

要求:双脚并拢，全身直直地向侧翻滚。

(3)游戏《小刺猬背果子》

经过山洞、山坡来到“果园”从树上摇下“果子”背果子回
家。

3、结束部分

表演:我们真快乐。在游戏中结束活动。

四、科学游戏:

(一)内容:小青蛙跳跳跳、吹泡泡、小火箭上天、不倒娃娃、
什么被粘住了、纸托杯中水、橡皮钓鱼等。

(二)目标:

1、通过让幼儿亲自操作、探索各种学习材料，使幼儿对各种
现象感到好奇。

2、激发幼儿对科学游戏活动的兴趣。

(三)准备:游戏所需的各种操作材料。

(四)过程:

1、导入活动:出示各种操作材料，引起幼儿对科学游戏活动
的兴趣。

2、幼儿按意愿选择活动内容。

3、幼儿操作、探索，教师指导。引导幼儿尝试用不同的方法



来操作，并把活动情况用简单的语言讲述。

4、评价整理结束。

(1)请幼儿简单说一说自己的操作、发现，表扬认真探索的孩
子。

(2)请能干的孩子来帮助老师整理游戏材料，放置在相应的位
置上。

五、餐前活动:

1、环境:提醒幼儿在解小便时注意安全，不挤推、洗手后拧
紧水龙头。

2、安静游戏:请你照我这样做

六、进餐:

1、饭前谈话:介绍今日菜单，提高幼儿食欲，请幼儿安静进
餐，用完自己的一份饭菜。

2、餐前管理:帮助个别幼儿，提醒全班孩子细嚼慢咽，不挑
食。

小班工作总结下学期篇二

5月18日上午，我怀着满腔的热情参加了小（9）班的半日开
放课，虽然这已是我第二次和儿子一起上课了，但心情的激
动还是难以抑制啊！

早上８点到校，来得早的小朋友已经做起了游戏，儿子也随
即加入。看到孩子开心的笑，我感觉儿子真的长大了，和上
学期相比，孩子的表现好了很多。这学期，孩子能够主动加



入集体活动，也能够和小朋友交流，尤其做操的时候，尽管
做得有些笨拙，但和上学期站着不怎么动，有了明显进步。

儿子整个上午的表现都很好。老师每次提出的问题，他都能
将小手举得高高的，这点令我有些意外，因为他是一个不够
主动的小家伙。在完成数学活动《青菜奶奶请客》这一环节
时，儿子能既快又好地给蘑菇和茄子排好整齐的队伍，看到
儿子的小手如此能干，我真是高兴啊！童话剧表演《三只蝴
蝶》，儿子扮演的是一朵白花，我觉得还是挺符合他的个性
特点的，看着小朋友们能又唱又跳地将《三只蝴蝶》的情节
完整的表现出来，真是很不容易，可见老师为此付出了多大
的努力啊！

这学期，我还发现儿子的画画进步的很快，在教室走廊的墙
壁上我看到了儿子的杰作——一幅漂亮的春景，蓝天、白云、
红花、绿草、太阳、柳树，无论是色彩还是形状、线条，都
可以看出儿子确实花了一番心思啊，画得真是不错啊！在家
里，我也发现，无论是剪纸还是涂色，儿子都能做的有模有
样了，孩子的动手能力真是得到了大大的提高了呀！

孩子这学期的进步显而易见，同时也存在着一些不足，比如
上课时我就发现他坐没坐姿，一会儿蹲凳上了，一会儿又趴
在桌子上了。希望老师以后能帮留心、提醒一下，帮助他养
成一个好的习惯！谢谢！

这次半日观摩活动，让我感觉小（9）班的老师们真是不容易，
针对不同孩子的特点，老师表现的爱心和耐心，宽容和理解
要付出多少的汗水啊！

在此，我深表感谢，老师们辛苦了，谢谢你们！

小班工作总结下学期篇三

小班半天生活计划



一、早接活动（7：30~8：00）

教师接待幼儿回园，帮助幼儿稳定情绪。组织幼儿进行早间
活动。内容：观看大班早操、玩大型户外玩具等。

二、早餐（8：05~8：30）

教师在餐前组织幼儿上厕所、洗手，养成幼儿良好的卫生习
惯，

观察幼儿进餐情况，纠正幼儿不良的进餐行为。

三、分区活动（8：30~9：00）

幼儿分区进行活动。根据小班情况开设图书区、娃娃家、建
筑

区及美工区，幼儿可自由选择所喜欢的区域进行活动。教师
在旁辅导幼儿活动，帮助幼儿解决之间的不友好行为，教育
幼儿要爱护图书及教玩具等。

四、教育活动（9：10~9：35）

活动内容：美术活动——美丽的新衣

活动目标：

1、幼儿知道如何运用各种工具来进行美术创作。

2、培养幼儿的审美能力及表演能力。

3、培养幼儿对美术活动的兴趣。

活动准备：各色水粉颜料若干、用画纸做成的衣服人手一份、
报纸揉



成的纸团若干、塑料玩具若干、彩纸片若干、胶水、抹布、
报纸等

活动过程：

1、幼儿与教师一起复习儿歌《新年到》，引出活动主题。

教师：“新年到了，小朋友们都会穿上美丽的新衣服。你觉
得漂亮的新衣服是什么样子的呢？”（有很多颜色的，有图
案的）“今天工厂的叔叔想请我们小朋友帮他设计几件衣服，
你愿意帮这个忙吗？”

2、认识工具，复习作画方法

教师带幼儿认识工具，如纸团、塑料玩具等。并请幼儿说出
作画方法。教师可引导幼儿还可以用什么东西来作画。（手）

3、教师提出作画要求，培养幼儿良好的.作画习惯。

用到不同的颜色时，要更换纸团、玩具或擦干静手，以免颜
色混合；注意保持自己衣服、桌面、地面的清洁；用完的纸
团要扔在垃圾桶里，不能到处乱扔。

4、幼儿自由选择作画工具，教师进行指导。

教师指导幼儿合理安排画面，并在指导的同时提醒幼儿保持
画面整洁。帮助个别能力较弱的幼儿巩固作画方法。

5、作画完毕，幼儿穿上自己设计的衣服进行表演

幼儿穿上自己设计的衣服进行歌表演《新年好》等，培养幼
儿大胆在人前表演的能力。教师对设计出色、表演大方的幼
儿进行表扬，对有进步的幼儿进行鼓励。自由结束活动。

五、体能活动（9：45~10：25）



1、课间操

2、体育游戏：《鱼网》

训练幼儿钻、跑的技能，及训练幼儿与同伴友好协作，不推
撞他人。

3、体能练习：利用大型综合玩具锻炼幼儿跑、跳、爬、攀、
钻等技能，及全身动作的协调性。

六、餐前活动（10：35~10：50）

教师组织幼儿洗手、喝水，养成幼儿良好的卫生习惯。并利
用

这段时间，安排幼儿进行一些较安静的活动（听故事、念儿
歌等），安抚幼儿的情绪，使幼儿能够心情愉快、安静地进
餐。

七、午餐（10：55~11：25）

小班工作总结下学期篇四

小二班

一个班的常规好不好，直接关系到幼儿的成长和教师组织一
日活动的质量。如果常规没有建立好，幼儿无法形成良好的
习惯，教师也在组织各环节活动中要分散精力去维持秩序而
影响活动的质量,所以，常规培养是教育过程中不可忽视的一
部分。

一、礼貌常规：

1.来园时能主动对老师小朋友说“早上好”，向家长说“再



见”，离园时能主动对老师、小朋友说“再见”。 2.学会主
动向客人问好。

3． 学习使用礼貌用语：请、谢谢、你好、对不起、没关系
等。4.将外衣、帽子等叠整齐，放在固定地方。5.进行简单
劳动：会搬自己的椅子。

二、卫生常规：

1、知道自己身上是否清洁，在成人提醒下能拍打身上的尘土，
知道地上脏不随便躺在地上。

2、勤剪指甲、勤理发、勤洗澡。不用手指、脏手擦眼睛。

3、会使用纸巾，会擦鼻涕。需要时能随时入厕。

4、不随便吐痰，不随地大小便。便后洗手，教幼儿正确的洗
手方法。

5、会使用垃圾桶，会将废物扔进垃圾袋。

6、保持桌面、墙面清洁，不在墙面乱涂乱画。

三、学习常规：

1． 听从教师要求积极参加活动。

4． 举手发言,不插嘴,不告状（养成倾听的习惯很重要，包
括听老师讲和听同伴发言）。

5． 说话、走路、拿东西三轻。

四、游戏常规：

1． 情绪愉快,能积极参加集体游戏,又能自选游戏活动。2．



遵守游戏规则。

3． 会正确使用玩具,能爱护玩具,学习整理玩具。4．与同伴
之间友好交往。

5．遇事能积极思考,学习自己解决问题,学习处理相互关系的
问题。6．学习自理自律,如能依冷热增减衣服,不离集体,学
习自我防范,不做危险动作。

周美华

9月

小班工作总结下学期篇五

1、激发学习兴趣，发展幼儿想象力。

2、锻炼手指机能，提高用手作画技能和口语表达能力。

【活动准备】

1、纸、颜料、水彩笔、抹布若干。

2、几张小手的背景图，供幼儿贴作品用。

下一页更多精彩“幼儿园小班上午半日活动计划”


